
 

第 1 章  問 題 解 答  

 
１ － １  ド リ ル 問 題  

 

１ ．対 数 表 あ る い は 関 数 電 卓 の 計 算 に よ り ，log 1 0 5＝ 0.69 9 を 利 用 す る 。

pH＝ － log 1 0 [ H + ]よ り ，－ log 1 0 ( 5 . 0×10 - 3 )＝ － log 1 0 5 . 0＋ (－ log 1 0 1 0 - 3 )

＝ － 0.699＋ 3 log 1 0 1 0＝ 2.301≒ 2.30（ 答 ）  

２ ． ( 1 )メ タ ノ ー ル C H 3 O H   
C H 3 O H :  ( 1 2 . 0 1×1 ) + ( 1 . 0 0 8×4 ) + ( 1 6 . 0 0×1 ) = 3 2 . 0 4 2≒ 3 2 . 0 4  

( 2 )ア ン モ ニ ア N H 3  

N H 3 :  ( 1 4 . 0 1×1 ) + ( 1 . 0 0 8×3 ) = 1 7 . 0 3 4≒ 1 7 . 0 3  

( 3 )硫 酸 H 2 S O 4     
H 2 S O 4 :  ( 1 . 0 0 8×2 ) + ( 3 2 . 0 7×1 )  + ( 1 6 . 0 0×4 ) = 9 8 . 0 8 6≒ 9 8 . 0 9  

( 4 )過 マ ン ガ ン 酸 カ リ ウ ム K M n O 4  
K M n O 4 :  ( 3 9 . 1 0×1 ) + ( 5 4 . 9 4×1 )  + ( 1 6 . 0 0×4 ) = 1 5 8 . 0 4  

( 5 )塩 化 ナ ト リ ウ ム N a C l   
N a C l :  ( 2 2 . 9 9×1 ) + ( 3 5 . 4 5×1 ) = 5 8 . 4 4  

( 6 )炭 酸 カ ル シ ウ ム C a C O 3  
   C a C O 3 :  ( 4 0 . 0 8×1 ) + ( 1 2 . 0 1×1 )  + ( 1 6 . 0 0×3 ) = 1 0 0 . 0 9  

( 7 )ベ ン ゼ ン C 6 H 6    
C 6 H 6 :  ( 1 2 . 0 1×6 ) + ( 1 . 0 0 8×6 ) = 7 8 . 1 0 8≒ 7 8 . 11  

( 8 )硝 酸 カ リ ウ ム K N O 3  
   K N O 3 :  ( 3 9 . 1 0×1 ) + ( 1 4 . 0 1×1 )  + ( 1 6 . 0 0×3 ) = 1 0 1 . 11  
 

３ ． ( 1 )水  H 2 O の 分 子 量 :  ( 1 . 0 0 8×2 ) + ( 1 6 . 0 0×1 ) = 1 8 . 0 1 6、  
モ ル 質 量 は 1 8 . 0 1 6 g / m o l と な り 、 1 0 0 g の 物 質 量 は  

物 質 量 ( m o l )＝
(g) 100g

(g/mol) 18.016g/mol
=

物質の質量

モル質量
≒ 5 . 5 5 m o l  

( 2 )金  A u の 原 子 量 :  1 9 7 . 0、  
モ ル 質 量 は 1 9 7 . 0 g / m o l と な り 、 1 0 0 g の 物 質 量 は  

物 質 量 ( m o l )＝
(g) 100g

(g/mol) 197.0g/mol
=

物質の質量

モル質量
≒ 0 . 5 0 8 m o l  

( 3 )水 銀  H g の 原 子 量 :  2 0 0 . 6、  
モ ル 質 量 は 2 0 0 . 6 g / m o l と な り 、 1 0 0 g の 物 質 量 は  

物 質 量 ( m o l )＝
(g) 100g

(g/mol) 200.6g/mol
=

物質の質量

モル質量
≒ 0 . 4 9 9 m o l  

 



 

( 4 )エ タ ノ ー ル C 2 H 5 O H   
C 2 H 5 O H の 分 子 量 :  ( 1 2 . 0 1×2 ) +  ( 1 . 0 0 8×6 ) + ( 1 6 . 0 0×1 ) = 4 6 . 0 6 8、  

モ ル 質 量 は 4 6 . 0 6 8 g / m o l と な り 、 1 0 0 g の 物 質 量 は  

物 質 量 ( m o l )＝
(g) 100g

(g/mol) 46.068g/mol
=

物質の質量

モル質量
≒ 2 . 1 7 m o l  

( 5 )セ シ ウ ム C s  
 C s の 式 量 ： 1 3 2 . 9  

モ ル 質 量 は 1 3 2 . 9 g / m o l と な り 、 1 0 0 g の 物 質 量 は  

物 質 量 ( m o l )＝
(g) 100g

(g/mol) 132.9g/mol
=

物質の質量

モル質量
≒ 0 . 7 5 2 m o l  

( 6 )炭 酸 カ ル シ ウ ム C a C O 3   
C a C O 3 の 式 量 :  ( 4 0 . 0 8×1 ) + ( 1 2 . 0 1×1 )  + ( 1 6 . 0 0×3 ) = 1 0 0 . 0 9、  

モ ル 質 量 は 1 0 0 . 0 9 g / m o l と な り 、 1 0 0 g の 物 質 量 は  

物 質 量 ( m o l )＝
(g) 100g

(g/mol) 100.09g/mol
=

物質の質量

モル質量
≒ 0 . 9 9 9 m o l  

( 7 )二 酸 化 炭 素  C O 2 の 分 子 量 :  ( 1 2 . 0 1×1 ) + ( 1 6 . 0 0×2 ) = 4 4 . 0 1、  
モ ル 質 量 は 4 4 . 0 1 g / m o l と な り 、 1 0 0 g の 物 質 量 は  

物 質 量 ( m o l )＝
(g) 100g

(g/mol) 44.01g/mol
=

物質の質量

モル質量
≒ 2 . 2 7 m o l  

( 8 )ウ ラ ン  U の 原 子 量 :  2 3 8 . 0、  
モ ル 質 量 は 2 3 8 . 0 g / m o l と な り 、 1 0 0 g の 物 質 量 は  

物 質 量 ( m o l )＝
(g) 100g

(g/mol) 238.0g/mol
=

物質の質量

モル質量
≒ 0 . 4 2 0 m o l  

( 9 )塩 素   C l 2 の 分 子 量 :  3 5 . 4 5×2 = 7 0 . 9 0、  
モ ル 質 量 は 7 0 . 9 0 g / m o l と な り 、 1 0 0 g の 物 質 量 は  

物 質 量 ( m o l )＝
(g) 100g

(g/mol) 70.90g/mol
=

物質の質量

モル質量
≒ 1 . 4 1 m o l  

 

４ ．  1.0 mol/m 3=1 .0mol/（ 1 0 3L） =1. 0×1 0 － 3mol /L  

 

５ ． ア ボ ガ ド ロ 定 数 を 6 . 0 2 2×1 0 2 3 個 / m o l と す る と  

物 質 量 ( m o l )＝
個 数

ア ボ ガ ド ロ 定 数 (mol−1)
= 6.022×1022

6.022×1023mol−1
≒ 0 . 1 0 0 0 m o l  

 



 

６ ． ア ル ミ ニ ウ ム の 原 子 量 は 2 6 . 9 8、 モ ル 質 量 は 2 6 . 9 8 g / m o l  

ア ル ミ ニ ウ ム 原 子 の 個 数 (個 ) =
質 量 (g)

モ ル 質 量 (g mol-1)
× ア ボ ガ ド ロ 数 (mol-1) 

=
1.0g

26.98g mol-1 × 6.02 × 1023mol-1 ≈ 0.0371 mol × 6.02 × 1023mol-1 ≈ 2.2 × 1022個  

 
１ － ２  ド リ ル 問 題  

 
1．  
  水 の 分 子 量 は 1 8 . 0 2 g / m o lで あ り 、 1 0 0 0÷1 8 . 0 2≒ 5 5 . 4 9 m o l (答 )  
 
２ ．  

 2 0 0 g÷9 8 g / m o l = 2 . 0 4 0 8 1 6 3 m o l≒ 2 . 0 m o l  (答 ： 有 効 数 字 は 、

9 8 g / m o lの 2桁 に 合 わ せ る )  
 
３ ．  
  ｘ ÷ ( 5 0 0＋ ｘ )×1 0 0＝ 3 . 0  
  ｘ ＝ 3 . 0÷1 0 0× ( 5 0 0＋ ｘ )＝ 1 5 . 4 6≒ 1 5ｇ  (答 )  
 
４ ．  
  周 期 表 よ り ， 2 , 3 , 7 , 8 -ダ イ オ キ シ ン の モ ル 質 量 は  

 1 2 . 0 1×1 2＋ 1 . 0 0 8×4＋ 3 5 . 4 5×4＋ 1 6 . 0 0×2＝ 3 2 1 . 9 3 2≒ 3 2 2 . 0  g / m o l  
 1 . 0÷3 2 2 . 0＝ 3 . 1×1 0 － 3 m o l (答 )  

 
５ ．  
  周 期 表 よ り ， 二 酸 化 窒 素 の モ ル 質 量 は 4 6 . 0 1  g / m o l  
  4 6 . 1×5 . 0 0 0＝ 2 3 0 . 0 5≒ 2 3 0 . 1ｇ  (答 )  
 
６ ．  
  1 . 0  m o l / L×0 . 2 0 L＝ 0 . 4 m o l / L×ｘ [ L ]  
  ｘ ＝ 0 . 5 L (答 )  
 
７ ．  
  1 0＝ － l o g 1 0 [ H ＋ ]よ り  
  [ H ＋ ]＝ 1 0 － 1 0 m o l / L    (答 ) 1 . 0×1 0 － 1 0 m o l / L  
 
８ ．  
  1 0 0 0ｇ ÷5 5 . 8 5 g / m o l＝ 1 7 . 9 0 5 1 m o l  (答 ) 1 7 . 9 1 m o l  
 
 



 

９ ．  
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1 章  演 習 問 題  

１ ． ア ボ ガ ド ロ 数 個 の 質 量 は  
モ ル 質 量 (g) = ア ボ ガ ド ロ 数 個 の 質 量 (g) 

= 9.85g ×
6.02 × 1023mol−1

3.01 × 1022 = 9.85g × 2.00 × 10mol−1 = 197gmol−1 

よ っ て 、 原 子 量 は 1 9 7 で あ り 、 周 期 表 か ら 金 A u  
 
２ ． 水 H 2 O の 分 子 量 は 1 8 . 0、 モ ル 質 量 は 1 8 . 0 g / m o l  

水 1 8 0 m L の 物 質 量 は 、 物 質 量 = 1 8 0 m L×1 . 0 g / m L÷1 8 . 0 g / m o l = 1 0 m o l  
1 4 億 k m 3 = 1 . 4×1 0 9 k m 3 = 1 . 4×1 0 9×1 0 9 m 3 = 1 . 4×1 0 1 8×1 0 6 m L  
= 1 . 4×1 0 2 4 m L  
 こ ぼ し た 水 1 8 0 m L が 地 球 上 の 水 の 総 量 1 . 4×1 0 2 4 m L で 薄 め て 、 そ

の 中 か ら 1 8 0 m L（ 1 0 m o l） を 採 取 し た の で 、  
採 取 し た 水 の 中 に 含 ま れ る こ ぼ れ た 水 =採 取 し た 水 ×（ こ ぼ し た 水 /地
球 上 の 水 の 総 量 ） = 1 0 m o l×（ 1 8 0 m L /（ 1 . 4×1 0 2 4 m L））  
= 1 . 2 9×1 0 － 2 1 m o l  

 よ っ て 、「 こ ぼ し た 水 の 分 子 」 は 、  
 1 . 2 9× 1 0 － 2 1 m o l×（ 6 . 0 2× 1 0 2 3 m o l － 1 ） = 7 . 8× 1 0 2（ 個 ） 入 っ て い る 。 
 
３ ． 3 4 0 億 ト ン = 3 . 4 0×1 0 1 0 ト ン = 3 . 4 0×1 0 1 3 k g  
  大 気 中 の 二 酸 化 炭 素 濃 度 の 増 加 は 、  

二 酸 化 炭 素 濃 度 の 増 加 = 3 . 4 0×1 0 1 3 k g / ( 5 . 0×1 0 1 8 k g ) = 6 . 8×1 0 － 6  
           = 6 . 8 p p m  
 
４ ． ( 1 )   H 2 S  +  S O 2 →  S  +  H 2 O    

 化 学 反 応 は 次 の よ う に 表 せ る 。  
x H 2 S  +  y S O 2 →  z S  +  w H 2 O  

  こ こ で 係 数 を 決 定 す る た め に 、左 辺 と 右 辺 の 水 素 、硫 黄 、酸 素 の 原

子 の 数 が 等 し く な る に は 、  
 水 素 の 数     2 x = 2 w →  x = w  

硫 黄 の 数   x + y = z  
酸 素 の 数     2 y = w  

の 関 係 が 成 り 立 つ 。 仮 に x = 1 と す る と w = 1、 y = 0 . 5 か ら 、 z = 1 . 5 と な

る 。最 も 簡 単 な 整 数 比 に す る と 、x : y : z : w = 1 : 0 . 5 : 1 . 5 : 1 = 2 : 1 : 3 : 2 と な る 。  
よ っ て 化 学 反 応 式 は 、  

2 H 2 S  +  S O 2  →  3 S  +  2 H 2 O  
と な る 。  
( 2 )   N 2  +  H 2 →  N H 3  

  化 学 反 応 は 次 の よ う に 表 せ る 。  
x N 2  +  y H 2  →  z N H 3  



 

   こ こ で 係 数 を 決 定 す る た め に 、左 辺 と 右 辺 の 窒 素 、水 素 の 原 子 の

数 が 等 し く な る に は 、  
  窒 素 の 数     2 x = z   

水 素 の 数   2 y = 3 z  
の 関 係 が 成 り 立 つ 。仮 に x = 1 と す る と z = 2 か ら 、y = 3 と な る 。最 も

簡 単 な 整 数 比 に す る と 、 x : y : z = 1 : 3 : 2 と な る 。  
よ っ て 化 学 反 応 式 は 、  

N 2  +  3 H 2 →  2 N H 3  
と な る 。  
 

( 3 )   C H 3 C H 2 O H  +  O 2  →  C O 2  +  H 2 O      
   化 学 反 応 は 次 の よ う に 表 せ る 。  

x C H 3 C H 2 O H  +  y O 2  →  z C O 2  +  w H 2 O  
   こ こ で 係 数 を 決 定 す る た め に 、左 辺 と 右 辺 の 炭 素 、水 素 、酸 素 の

原 子 の 数 が 等 し く な る に は 、  
  炭 素 の 数     2 x = z  

水 素 の 数   6 x = 2 w  →  3 x = w  
酸 素 の 数     x + 2 y = 2 z + w  

の 関 係 が 成 り 立 つ 。仮 に x = 1 と す る と z = 2、w = 3 か ら 、y = 3 と な る 。

最 も 簡 単 な 整 数 比 に す る と 、 x : y : z : w = 1 : 3 : 2 : 3 と な る 。  
よ っ て 化 学 反 応 式 は 、  

C H 3 C H 2 O H  +  3 O 2  →  2 C O 2  +  3 H 2 O  
と な る 。  
 

( 4 )   H 2 O 2 →  H 2 O  +  O 2  
 化 学 反 応 は 次 の よ う に 表 せ る 。  

x  H 2 O 2 →  y H 2 O  +  z O 2  
   こ こ で 係 数 を 決 定 す る た め に 、左 辺 と 右 辺 の 水 素 、酸 素 の 原 子 の

数 が 等 し く な る に は 、  
  水 素 の 数     2 x = 2 y  →  x = y  

酸 素 の 数   2 x = y + 2 z  
の 関 係 が 成 り 立 つ 。仮 に x = 1 と す る と y = 1 か ら 、 z = 0 . 5 と な る 。最

も 簡 単 な 整 数 比 に す る と 、 x : y : z = 1 : 1 : 0 . 5 = 2 : 2 : 1 と な る 。  
よ っ て 化 学 反 応 式 は 、  

2  H 2 O 2  →  2 H 2 O  +  O 2  
と な る 。  

 
５ ． 化 学 反 応 は 次 の よ う に 表 せ る 。  

x C H 4  +  y O 2 →  z C O 2  +  w H 2 O  
  こ こ で 係 数 を 決 定 す る た め に 、左 辺 と 右 辺 の 炭 素 、水 素 、酸 素 の 原



 

子 の 数 が 等 し く な る に は 、  
 炭 素 の 数     x = z  

水 素 の 数   4 x = 2 w  →  2 x = w  
酸 素 の 数     2 y = 2 z + w  

の 関 係 が 成 り 立 つ 。 仮 に x = 1 と す る と z = 1、 w = 2 か ら 、 y = 2 と な る 。

最 も 簡 単 な 整 数 比 に す る と 、 x : y : z : w = 1 : 2 : 1 : 2 と な る 。  
よ っ て 化 学 反 応 式 は 、  

C H 4  +  2 O 2 →  C O 2  +  2 H 2 O  
と な る 。  

 
６ ． 化 学 反 応 は 次 の よ う に 表 せ る 。  

x Z n  +  y H C l  →  z Z n C l 2  +  w H 2  
  こ こ で 係 数 を 決 定 す る た め に 、左 辺 と 右 辺 の 亜 鉛 、水 素 、塩 素 の 原

子 の 数 が 等 し く な る に は 、  
 亜 鉛 の 数     x = z  

水 素 の 数   y = 2 w   
塩 素 の 数     y = 2 z  

の 関 係 が 成 り 立 つ 。仮 に x = 1 と す る と z = 1 か ら 、y = 2、w = 1、と な る 。

最 も 簡 単 な 整 数 比 に す る と 、 x : y : z : w = 1 : 2 : 1 : 1 と な る 。  
よ っ て 化 学 反 応 式 は 、  

Z n  +  2 H C l  →  Z n C l 2  +  H 2  
と な る 。  

 
７ ． 化 学 反 応 は 次 の よ う に 表 せ る 。  

x C a C O 3  +  y H C l  →  z C a C l 2  +  w H 2 O  +  u C O 2  
  こ こ で 係 数 を 決 定 す る た め に 、左 辺 と 右 辺 の カ ル シ ウ ム 、炭 素 、酸

素 、 水 素 、 塩 素 の 原 子 の 数 が 等 し く な る に は 、  
 カ ル シ ウ ム の 数     x = z  

炭 素 の 数   x = u   
酸 素 の 数     3 x = w + 2 u  
水 素 の 数   y = 2 w   
塩 素 の 数     y = 2 z  

の 関 係 が 成 り 立 つ 。仮 に x = 1 と す る と z = 1、u = 1 か ら 、y = 2、w = 1、と

な る 。 最 も 簡 単 な 整 数 比 に す る と 、 x : y : z : w : u = 1 : 2 : 1 : 1 : 1 と な る 。  
よ っ て 化 学 反 応 式 は 、  

C a C O 3  +  2 H C l  →  C a C l 2  +  H 2 O  +  C O 2  
と な る 。  

 
８ ．ダ イ オ キ シ ン C 1 2 H 4 C l 4 O 2 の 分 子 量：( 1 2 . 0 1×1 2 ) + ( 1 . 0 0 8×4 ) + ( 3 5 . 4 5  

×4 ) + ( 1 6 . 0 0×2 ) = 1 4 4 . 1 2 + 4 . 0 3 2 + 1 4 1 . 8 0 + 3 2 . 0 0 = 3 2 1 . 9 5  



 

ダ イ オ キ シ ン の 濃 度 は 、  
    0 . 1 3 p g / m 3 = 0 . 1 3×1 0 － 1 2 g / ( 1 0 3 L ) = 1 . 3×1 0 － 1 6 g / L  
        = 0 . 1 3 p g / ( 1 0 3 L ) = 1 . 3×1 0 － 4 p g / L  

し た が っ て 、 ヒ ト は １ 回 の 呼 吸 （ 0 . 5 0 L） で 1 . 3×1 0 － 1 6 g / L×0 . 5 0 L  
= 6 . 5×1 0 － 1 7 g の ダ イ オ キ シ ン を 肺 に 取 り 入 れ る 。 こ の 物 質 量 は ，  
2 . 0 2×1 0 － 1 9 m o l（ 6 . 5×1 0 － 1 7 g / ( 3 2 1 . 9 5 g / m o l )） で あ り 、 分 子 の 個 数 は  
1 . 2×1 0 5 個 （ 2 . 0 2×1 0 － 1 9 m o l×6 . 0 2×1 0 2 3 m o l － 1） で あ る 。  
 

１ 日 の 呼 吸 回 数 は 、1 5 回 /分 ×6 0 分 /時 間 ×2 4 時 間 /日 = 2 . 1 6×1 0 4 回 /日
な の で ， １ 日 に 肺 に 取 り 入 れ る ダ イ オ キ シ ン の 量 は 、  

( 1 . 3×1 0 － 4 p g / L )× ( 0 . 5 0 L /回 )× ( 2 . 1 6×1 0 4 回 /日 ) = 1 . 4 0 4≒ 1 . 4 p g /日  
 
９ ．  

化 学 反 応 は 次 の よ う に 表 さ れ る 。  
4 M     +      3 O 2       →       2 M 2 O 3  

  4 m o l       3 m o l                2 m o l  
反 応 で は  

    11 . 1 7 g        4 . 8 0 g               1 5 . 9 7 g  で あ る の で 、  
酸 素 分 子 が 0 . 1 5 0 m o l 使 わ れ て い る 。 こ の と き 、 金 属 は 0 . 2 0 0 m o l  
 

金 属 の モ ル 質 量 (g/mol) =
11.17g

0.200mol
= 55.85g/mol ≈ 55.9g/mol 

よ っ て 、 こ の 金 属 の 原 子 量 は 5 5 . 9  
 
1 0．  

2 0 0 0  k c a l＝ 2 0 0 0×1 0 3  c a l  
1  c a l： 4 . 1 8 4  J＝ 2 0 0 0×1 0 3  c a l： ｘ ［ J］ よ り  
ｘ ＝ 4 . 1 8 4×2 0 0 0×1 0 3＝ 8 . 3 6 8×1 0 6  J  (答 )  8 . 3 6 8×1 0 6  J  

 
1 1．  
  0 . 3×1 L = x×1 0 L  よ り 、 過 酸 化 水 素 の 濃 度 ( x )は 3 %と な る 。 (答 )  
 
1 2．  

 p H =－ l o g [ H + ]よ り 、 [ H + ] = 1 0 - p H  で あ る こ と か ら 、 p H = 3の と き の

[ H + ] = 1 0 - p H = 1 0 - 3  m o l / Lで あ る 。 (答 )  
 
1 3．  
  1 2 . 0 1＋ 1 6 . 0 0× 2＝ 4 4 . 0 1  
  2 0 0÷4 4 . 0 1＝ 4 . 5 4   (答 ) 4 . 5 4 m o l  
 



 

1 4．  
  ｘ × ( 3 . 5 / 1 0 0 )＝ 1 0 0  
  ｘ ＝ 2 8 5 7 . 1 4≒ 2 8 6 0ｇ  (答 )  
 
1 5．  
  1 2 . 0 1×3＋ 1 . 0 0 8×8＝ 4 4 . 0 9 4≒ 4 4 . 0 9 g / m o l  
  1 0×1 0 3ｇ ÷4 4 . 0 9＝ 2 2 6 . 8 0 8≒ 2 3 0    (答 ) 2 3 0 m o l  
 
1 6．  
  (ｘ ÷ ( 0 . 1 8 0＋ ｘ ) )×1 0 0＝ 1 5  
  ｘ ＝ 0 . 0 3 1 7 6       (答 ) 0 . 0 3 1 8ｇ  
 
1 7．  
  ( 8 0 m g / 1 0 0 m L )×5 0 0 m L＝ 4 0 0 m g＝ 0 . 4 0ｇ  (答 )  
 
1 8．  ＜ 解 答 例 ＞  
 答  雨 水 の p H は 5〜 6 で あ る 。  

p H =－ l o g [ H + ]よ り 、 [ H + ] = 1 0 - p H  で あ る こ と か ら 、 p H = 5 の と き の

[ H + ] = 1 0 - p H = 1 0 - 5  m o l / L、 p H = 6 の と き の [ H + ] = 1 0 - p H = 1 0 - 6  m o l / L。  
   よ っ て 、 雨 水 中 の プ ロ ト ン 濃 度 [ H + ]は 1 0 - 5  m o l / L〜 1 0 - 6  m o l / L。  
 
1 9．  
 生 理 食 塩 水 は 滅 菌 し た 塩 化 ナ ト リ ウ ム の 水 溶 液 で 、 そ の 1 0 0 m L 中 に

塩 化 ナ ト リ ウ ム が 0 . 8 5 g 〜 0 . 9 5 g 溶 け て い る 。 生 理 食 塩 水 の 密 度 を

1 . 0 g / m L と す る と 、  
 塩 の 濃 度 （ ％ ） ＝ 0 . 8 5 / 1 0 0 × 1 0 0＝ 0 . 8 5％  
よ っ て 、 生 理 食 塩 水 中 の 塩 の 濃 度 は 0 . 8 5〜 0 . 9 5 %。  
 


